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Præstens ord

I skrivende stund er det kyndelmisse på bedste 
vis, idet sneen daler stille ned og lægger sig som 
et smukt tæppe af ro og stilhed. Det er et skønt 
lag af kaos i hvide klæder. Sneen skaber det 
skønneste landskab i forskellige hvide nuancer 
og forvandler verden. Samtidig kommer sneen 
med et kaos, som vi ikke længere er vant til. 
Vi plejer at kunne komme frem effektivt, og 
pludselig ligger denne skønne sne overalt, 
bremser os og forstyrrer vores hverdag. Nogle 
vil kalde sneen for irriterende, og at den er en 
uvelkommen udfordring. Den tvinger os til 
at sætte tempoet ned sådan helt bogstaveligt, 
hvor vi må tilpasse os naturen og dens luner. 
Men for mig er det en gave fra himlen. Vi bliver 
tvunget til at stoppe op og overgive os til det, 
som vi alligevel ikke har kontrol over. Måske 
kan vi endda mærke barndommens indre 
glæde ved sne, der hiver os væk fra skærme og 
sociale medier. Den får os ud på kælkebakker 
og skibakker i et ægte nærvær, idet vi får frisk 
luft med røde kinder og røde næser. 
    I år har sneen fået lov til at blive hængende 
i mange uger. Den har været her i mere end 
en måned. Men jeg fryder mig over at få lov 

til at opleve alle fire årstider, som har hver 
sin charme. Måske er det i orden at blive 
besværet af sneen for en tid, for der er vist en 
talemåde, der siger, at en hård vinter fører til 
en varm sommer. Det kan vi da håbe på. Der 
er en naturens orden, der træder i kraft. Det 
beroliger os for en stund, at vores klima opfører 
sig normalt. Så er det lige som dengang, da 
jeg var barn. Jeg husker selvfølgelig, at der var 
isvintre med frosne søer i månedsvis, hvor vi 
kunne stå på skøjter hver dag. Vi kunne se 
nedad i den tykke is på Svanesøen i Odense. 
Isen var mere end en meter tyk, og vi kunne 
følge luftboblerne, der var fanget i den frosne 
is, nedad mod søens bund. Så vidste man, at 
isen var tyk. Men vi vidste også, at vi skulle 
følge myndighedernes råd og ikke gå ud på 
isen før, at den var godkendt til det. I dag har 
vi hørt om voksne mennesker, der er gået ud 
på isen – endda med deres børn – uden, at isen 
er blevet godkendt. Det fortæller noget om, at 
der er en viden, der ikke er blevet givet videre 
til næste generation, fordi vi har haft så lidt 
vinter gennem de sidste årtier.
    Nu er sneen her, og jeg har tænkt mig at 
nyde den, så længe den er her.

Vi går et spændende forår i møde med masser 
af gode musikoplevelser i vente. Det glæder vi 
os til.
    Allerede i marts måned åbner vi dørene for 
en stor gospeldag i Skellerup den 15. marts, 
hvor der kl.10-14:15 vil være gospelworkshop 
i Konfirmandhuset (med start kl. 9:30), og 
efterfølgende er der gospelgudstjeneste i 
Skellerup Kirke kl. 15. Vi har allieret os med 
gospeldirigent Rikke Vejs og musikere på 
piano, bas og saxofon, så vi kan få en festlig 
oplevelse sammen. I kan læse noget mere om 
dette i kirkebladet.
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Langfredag har vi musikgudstjeneste med 
duoen Spanget og Negro i Skellerup Kirke  kl. 
10, hvor vi skiftevis har musik og læsninger. 
    Vi har koncert i med Ann-Mette Elten den 
26. april i Ellinge Kirke kl. 15. Ligesom sidste 
år er der billetsalg til koncerten. 
   I kan læse om disse to i dette kirkeblad.

Det er blevet en god tradition, at vi mødes 
Anden pinsedag til friluftsgudstjeneste i 
Skellerup Præstegårdshave, hvor vi i år skal høre 
Liv Vester Larsen spille nordisk folkemusik 
på violin. Det er en fantastisk oplevelse at 
høre fuglesangen fra buske og træer, mens 
vi selv synger salmer i præstegårdshaven. 
Kirkekoret medvirker til denne gudstjeneste. 
Igen i år kommer menigheden fra Herrested-
Refsvindinge-Kullerup Sogne og deltager i 
vores pinsefejring. Dette kan I også læse noget 
mere om i kirkebladet.

Aktiviteterne med Smågruppe, Maleaften og 
Nørkledamerne er kommet igang igen efter 
nytåret. Vil I gerne være med, kan I kontakte 
sognepræst Pernille Skov Vilhelmsen. De er 
åbne for alle.
  Kirkekoret øver hver onsdag. I år falder 
kirkekorets sommerkoncert den 3. juni i 
Ellinge Kirke kl. 19:30. De medvirker til 
særlige gudstjenester, og de synger også 
til søndagens gudstjenester. Vi tæller i år 
kirkegængere til søndagens gudstjenester, 
fordi det har vores provst bedt os om. Det kan I 
læse om under afsnittet ”Fra menighedsrådet”. 
Ældreudflugt er nævnt samme sted under 
besked fra menighedsrådet.

Vi glæder os til at træde ind i foråret med dets 
mange gode musikalske oplevelser.

Pernille Skov Vilhelmsen.

Kyndelsmisse, hvor sneen ligger som et smukt lag omkring Skellerup Præstegård.
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Anden pinsedag den 25. maj 
Friluftsgudstjeneste i Skellerup Præstegårdshave kl. 10:30

De sidste par år har det været en stor og 
meget smuk oplevelse at holde pinsefest i 
Skellerup Præstegårdshave. Derfor holder 
vi igen i år friluftsgudstjeneste Anden 
pinsedag den 25. maj kl. 10:30 i Skellerup 
Præstegårdshave. Vi har igen i år inviteret 
Herrested-Refsvindinge-Kullerup Sogne til 
friluftsgudstjenesten. Det er en stor glæde at 
mødes i et godt samarbejde og holde fælles 
gudstjeneste i det fri.
     Vi glæder os til at se præstegårdshaven 
blive fyldt op med pinseglæde til en skøn 
fejring af Helligåndens komme.
 
Vi besøg af violinisten Liv Vester Larsen. 
Hun har en alsidig baggrund som musiker 
og komponist særligt indenfor nordisk 

folkemusik, og hun bidrager til gudstjenesten 
med sit flotte og livsbekræftende spil.

Kom og få en fantastisk oplevelse ude i det fri 
i den smukke præstegårdshave i Skellerup, og 
bagefter vil der være kaffe og kage. 
    Alle er velkomne.

Vel mødt!



6

Har du mistet et vigtigt menneske i dit liv, 
og har du brug for at tale med andre om din 
sorg, så er sorggruppen måske noget for dig.
	 Sorggruppen foregår om tirsdagen ca. 
hver tredje uge. Hver gang har en 1 1/2 times 
varighed. Sorggruppen er for alle, der bor i 
Kerteminde-Nyborg Provsti. Det foregår ved 
Skellerup Præstegård og er gratis.
   Vil du være med i sorggruppen, kan du 
ringe eller skrive til sorggruppeleder:

Sorggruppe for voksne   
i Kerteminde-Nyborg Provsti

Pernille Skov Vilhelmsen
Sognepræst i Skellerup-Ellinge Sogn
tlf. 21361118
pesv@km.dk

Skellerup Kirke
Den 19. april 2026
Rebekka Mikkelsen

Årets konfirmander 2026
Vi glæder os til at se konfirmanderne på dagen.

Ellinge Kirke
Den 12. april 2026
Freja Godskesen
Nicoline Hansen
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Vi har i haft tradition for en gospeldag for 
konfirmanderne i Skellerup, men i år ruller vi 
den helt store pakke ud! 
   Gospelworkshop i Konfirmandhuset og 
efterfølgende gospelgudstjeneste i Skellerup 
Kirke, samlet på en søndag – for alle voksne og 
unge.

Vi har allieret os med korleder Rikke Vejs, der 
er leder af Odense Gospelkor, og som er en stor 
kapacitet inden for genren - og hyret musikere 
ind til workshop og gudstjeneste.

Vi begynder dagen med en åben korworkshop  
for unge og voksne. 
   Alle stemmer er velkomne. Man skal bare have 
lyst til at få rørt stemmen og være klar til en sjov 
og intens dag med masser af grin og livsglæde. 

Om eftermiddagen byder vi indenfor i 
Skellerup Kirke til en festlig og stemningsfuld 
gospelgudstjeneste. Workshopkoret deltager 
med sange, som vi har lært til workshoppen.  
Vi har band med til at give musik og salmer luft 
under vingerne.

Fri entré til hele dagen, og alle er velkomne. 
Deltagere i workshoppen medbringer selv deres 
madpakke, og der vil være kaffe, te og kage.

Den store Gospeldag i Skellerup!
15. marts 2026

Program:
kl. 9:30: Kaffe og te
kl. 10: Korworkshop med Rikke Vejs - gospel 
for voksne og unge
kl. 11:45: Frokost (medbragte madpakker)
kl. 12:30: Korworkshop fortsat 
kl. 14:15: Kaffe, te og kage
kl. 15: Gospelgudstjeneste i  
Skellerup Kirke – alle er velkomne.

Medvirkende:
Korleder: Rikke Vejs  
Piano/keys: Jan Hansen  
Bas: Kaare Bjerke  
Saxofon: Christoffer Find
Kirkemusiker: Frey Klarskov 
Præst: Pernille Skov Vilhelmsen 

Tilmelding sendes til freyklarskov@gmail.com
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Luciafest
Fra orgelbænken

Nu er vi kommet godt ind i det nye år, og vi 
kan se tilbage på en advent og jul, der jo nok 
er den travleste tid i kirkeåret.
 
Adventstiden og julen bød på mange gode 
musikalske øjeblikke, bl.a. kirkekorets jule–
koncert, der i år blev slået sammen med 
Julebasaren, samt et par julegudstjenester 
med fyldte kirker og masser af musik.
 
Nu ser vi frem imod et forår, der også byder 
på mange musikalske oplevelser. I påsken 
medvirker koret som sædvanligt til de store 
gudstjenester, og Langfredag får vi besøg 
af duoen Spanget og Negro, der byder på 
stemningfuld musik til en af kirkeårets store 
helligdage.
 
Inden da har vi en anden helt særlig søndag 
i vente, nemlig vores stort anlagte gospeldag 
den 15. marts med både korworkshop og 
gospelgudstjeneste. 
   Vi har allieret os med nogle dygtige musikere 
og en korleder, der kender gospeltraditionen 
indefra. Både worskhop og gudstjeneste er 
åbne for alle, der har lyst til at deltage, og vi 
kan godt garantere, at kirken kommer til at 
swinge!
 
Når vi kommer ind i pinsen, har vi gode 
planer for vores efterhånden traditionelle 
Anden pinsedag i præstegårdshaven. Her 
skal vi synge alle pinsens og forårets smukke 
salmer. Vi får besøg af nogle dygtige 
folkemusikere, der omfavner pinsefejringen 
med smuk nordisk folkemusik. 

For at det ikke skal være løgn, er Ellinge Kirke 
i år vært for en større koncert. Vi får nemlig 
besøg af Ann-Mette Elten, der spiller koncert 
med sin uforlignelige blanding af populære 
klassiske og rytmiske sange. En stor oplevelse 
venter.
 
I det daglige ligger en stor del af mit fokus 
naturligvis på søndagens musik og salmer. Jeg 
har sammen med Pernille aftalt at begynde 
at bruge lidt flere af de nyere salmer, der bla. 
findes i tillægget ”100 salmer”. Derfor vil I 
kunne opleve, at de gamle kendte toner bliver 
suppleret med en eller to af de nyere salmer.

Kirkekoret holder sin traditionsrige sommer-
koncert den 3. juni i Ellinge Kirke kl. 19.30. 
Kom og få en god musikalsk oplevelse.

Frey Klarskov
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Koret synger - vil du synge med?
I Skellerup-Ellinge har vi et godt og velsyngende kirkekor, der deltager til en lang række 
gudstjenester og arrangementer i løbet af året.
   Koret har en god kultur med både erfarne og relativt nye medlemmer. Vi har alle 
stemmegrupper besat, sopran-alt-tenor-bas, men kunne godt bruge nogle flere medlemmer 
til at fylde op i geledderne. Alle stemmetyper er velkomne, men især savner vi nogle flere 
herrer!
    Koret bliver ledet af organist Frey Klarskov og er ambitiøst, men med plads til hygge og 
en god stemning til prøverne. 
   Vi giver os god tid til at lære stemmer og arrangementer, og det er derfor ikke altid 
nødvendigt med den store nodekundskab eller korerfaring. Bare man har lyst til – og lidt 
flair for – at synge.
    I øvrigt tilbyder vi stemmetræning og sangundervisning med professionelle undervisere 
som en del af aktiviteten i koret. 
Ring eller skriv til Frey på mobil 22 35 22 31 eller freyklarskov@gmail.com, hvis du 
har spørgsmål eller har lyst til at være med i koret.

Musikgudstjeneste Langfredag
Den 3. april i Skellerup Kirke kl. 10

Langfredag er jo én af påskens helt centrale 
helligdage med fortællingen om korsfæstelsen 
– inden opstandelsen påskedag.
 
I år inviterer vi til en helt særlig musik-
gudstjeneste. Vi får nemlig besøg af duoen 
Spanget og Negro, der vil ledsage guds-
tjenesten med deres smukke og stemnings-
fulde musik. Duoen består af violinisten  
Emilie Spanget og guitaristen Louise Negro,  
der begge er uddannet fra Det Jyske  
Musikkonservatorium. Vi skal bl.a. høre 
værker af Saint-Saens og Carl Nielsen.

Til musikgudstjenesten vil der være skiftevis 
musik og læsninger.

Vel mødt!
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Fra menighedsrådet
Menighedsrådsmøder i 2026:
Mandag den 16. marts kl. 17:30
Torsdag den 28. maj kl. 18
Mandag den 22. juni kl. 17:30
Tirsdag den 25. august kl. 17:30
Onsdag den 30. september kl. 17:30
Torsdag den 12. november kl. 18

Ældreudflugt - Tirsdag den 16. juni 2026

Sognesammenlægning:
Menighedsrådet har besluttet, at vi lægger vores sogne sammen til ét sogn. Det er blevet 
godkendt af Fyens Stift. Vores sogn hedder nu Skellerup-Ellinge Sogn. Det er trådt i kraft 
den 1. januar 2026. Vi vil fortsat have det samme antal menighedsrådsmedlemmer.

I kan sætte kryds i kalenderen. Yderligere oplysninger om, hvor turen går til, vil blive meldt 
ud på de lokale sociale medier.

Kirketælling i 2026:
Provsten har bestemt, at alle pastorater i Kerteminde-Nyborg Provsti skal tælle kirke-
gængere til søndagens gudstjenester. Det er for at skabe et overblik over, hvor mange 
der går i kirke om søndagen. Det betyder, at vi fra 1. søndag i advent den 30. november 
2025 og frem til og med Sidste søndag i kirkeåret den 22. november 2026 tæller antal 
kirkegængere. Disse tal vil blive sendt ind til Kerteminde-Nyborg Provsti. Vi har i 
menighedsrådet besluttet, at vi tæller til alle gudstjenester – om søndagen og på hverdage 
– og til kirkelige handlinger.
    Vi glæder os som altid over at mødes til vores gudstjenester, hvor vi synger sammen og 
mærker varmen ved fællesskabet. I år tæller vi, og hver kirkegænger har stor betydning 
for vores kirker i fremtiden. Vi må alle huske at støtte op om vores lokale kirker - Ellinge 
Kirke og Skellerup Kirke.

Påske – SOS Børnebyerne 
Pinse – Danske Sømands Kirke 
Høst – Folkekirkens Nødhjælp 
Jul – Kirkens Korshær 
Nytår – Det Danske Bibelselskab

Indsamling af kollekt Følg Skellerup og 
Ellinge kirker 
på Facebook
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Koncert med Ann-Mette Elten
Den 26. april i Ellinge Kirke kl. 15

Søndag den 26. april byder Ellinge 
Kirke indenfor til en koncert med 
en af Danmarks store stemmer, 
nemlig sangerinden Ann-Mette 
Elten.
   Ud over at være kendt som 
frontfigur i bandet På Slaget 12 
er hun også en dygtig klassisk 
sangerinde, og hendes koncerter – 
med musik fra begge genrer – er 
blevet rost fra mange sider.
   Med sig har hun sin mand, 
guitaristen Niels Kirkegaard, der 
også er musiker og sangskriver i  
På Slaget 12.

Billetpris 150 kr. (inkl. gebyr)
Billetter bestilles gennem www.billetsalg.kirkekoncerter.dk

Vi anbefaler, at I forudbestiller billetter, da der er et begrænset antal pladser. 
Når I bestiller, kan I søge på ”Ann-Mette Elten i Ellinge Kirke”.  
I kan også scanne QR-koden for at komme direkte til billetsalg.

Duoen skriver selv:
Træd ind i en atmosfære af musikalsk 
hengivenhed og dyb følelsesmæssig 
forbindelse med duoen Ann-Mette 
Elten og guitarist Niels Kirkegaard. 
Denne særlige sammensmeltning 
af Ann-Mettes fortryllende stemme 
og Niels’ raffinerede guitarkunst 
skaber en magisk oplevelse, der 
fylder kirkerummet med intimitet  
og musikalsk højtidelighed.
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Aktiviteter

Kontakt til aktiviteter:
Pernille Skov Vilhelmsen
Mobil:  21 36 11 18
Mail:    pesv@km.dk

Aktiviteten Maleaften kører fortsat her 
i foråret. Det er dejligt at mødes i et 
malefællesskab.

Maleaften er sammenhængende temaaftener 
over 5 gange med eksistentielle emner. 
Hver aften indledes med et kort oplæg om 
emnet. Maleaftenen foregår om tirsdagen 
ca. én gang om måneden kl. 16:30-20:30. 
Der kræves ingen forudsætninger, og det er 
gratis.	

Maleaften henvender sig til personer, som 
har en glad amatør i maven, og som finder 
samtaler om livets spørgsmål spændende og 
har mod på at udtrykke det i farver, former 
og motiver. 

Har dette fanget din interesse, kan du kon-
takte sognepræst Pernille Skov Vilhelmsen 
for at høre nærmere.

Maleaften og 
eksistentielle  
emner
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Smågruppe

Er du optaget af kristne og eksisten-
tielle emner, og vil du gerne i dybden 
med nogle af de kristne begreber og 
de bibelske tekster, så er en smågrup-
pe måske noget for dig.
	 Smågruppen er et forum, hvor vi i 
fællesskab kan sætte ord på vores for-
ståelse for de bibelske tekster. Vi mø-
des på tirsdage én gang om måneden 
kl. 14-16.
	 Lyder dette spændende, kan du 
kontakte sognepræst Pernille Skov 
Vilhelmsen for at høre nærmere.

 

Nørkledamerne

På onsdage i lige uger kl. 14-16 mødes vi 
i Konfirmandhuset. Vi hækler og strikker 
til Julebasaren, og en gang i mellem 
arbejder vi også på vores egne ting. 
    Det er hyggeligt at mødes med 
andre mennesker, få en god snak, mens 
hænderne arbejder. Der medbringes på 
skift kage, og menighedsrådet giver kaffe.

Hvis du har lyst til at se vores håndarbejde 
og købe det, er du altid velkommen til at 
komme på onsdage i lige uger mellem kl. 
14-16. Du kan også bestille et bestemt 

håndarbejde, hvis det, som du ønsker, ikke er på lager.
	 Overskud fra salg af nørkledamernes håndarbejde går til Julemærkehjemmene.
	
Har du lyst til at være med og arbejde med dit håndarbejde, er du velkommen.
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Aktivitetsliste
Koncert:
Den 26. april	 Koncert med Ann-Mette Elten, Ellinge Kirke kl. 15
Den 3. juni	 Sommerkoncert med Skellerup-Ellinge Kirkekor i  
		  Ellinge Kirke kl. 19:30

Særlige gudstjenester:
Den 15. marts 	 Gospelgudstjeneste, Skellerup Kirke kl. 15
Den 22. marts	 Konfirmandgudstjeneste, Ellinge Kirke kl. 10
Den 2. april	 Nadvergudstjeneste, Skærtorsdag, Ellinge Kirke kl. 10  
		  (kirkekoret medvirker)
Den 3. april	 Musikgudstjeneste,  Langfredag, Skellerup Kirke kl. 10 
		  (duoen Spanget og Negro, violin og guitar)
Den 5. april	 Påskedag, Ellinge Kirke kl. 9:30 og Skellerup Kirke kl. 11 
		  (kirkekoret medvirker)
Den 6. april	 Sanggudstjeneste, Anden påskedag, Skellerup Kirke kl. 10:30 	  
		  (kirkekoret medvirker)
Den 12. april	 Konfirmation, Ellinge Kirke kl. 10 (kirkekoret medvirker)
Den 19. april	 Konfirmation, Skellerup Kirke kl. 10 (kirkekoret medvirker)
Den 24. maj	 Pinsedag, Skellerup Kirke kl. 9:30 og Ellinge Kirke kl. 11 
		  (kirkekoret medvirker)
Den 25. maj	 Anden pinsedag, friluftsgudstjeneste med nordisk folkemusik i 		
		  Skellerup Præstegårdshave kl. 10:30 (kirkekoret medvirker)
 
Den store gospeldag:
Gospelworkshop i Konfirmandhuset, Skellerup kl. 10-14:15 ved gospeldirigent Rikke Vejs 
(folk medbringer deres madpakke. Der serveres kaffe, the og kage).
Gospelgudstjeneste, Skellerup Kirke kl. 15  
Medvirkende: Rikke Vejs (dirigent), Jan Hansen (piano), Kaare Bjerke (bas), Christoffer 
Find (saxofon), Frey Klarskov (kirkemusiker) og Pernille Skov Vilhelmsen (præst).

Musikgudstjeneste Langfredag: 
Den 3. april	 Skiftevis læsninger og musik med duoen Spanget og Negro,  
		  Skellerup Kirke kl. 10

Friluftsgudstjeneste:
Den 25. maj	 Anden pinsedag, friluftsgudstjeneste med folkemusik i Skellerup  
		  Præstegårdshave kl. 10:30 (kirkekoret medvirker). Efter gudstjenesten  
		  er der kaffe og kage. Nørkledamerne er der med deres håndarbejde.

Aktiviteter for voksne:

Smågruppe (datoer aftales løbende)
Sorggruppe (datoer aftales løbende)

Maleaften (datoer aftales løbende)
Nørkledamerne (datoer aftales løbende)
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	Sognepræst: 
Pernille Skov Vilhelmsen
Skellerup Byvej 44, 5540 Ullerslev
Tlf.: 21 36 11 18. Mail: pesv@km.dk
Fridag: mandag

Konfirmandhuset:
Skellerup Byvej 44, 5540 Ullerslev 

Menighedsrådsformand: 
Erik Søgaard  
Pårupvej 57, 5540 Ullerslev. 
Tlf.: 22 79 84 17 

Kirkeværge Skellerup: Ansvar for  
gravsteder på begge kirkegårde.
Peter Iversen
Højbjergvej 5A, 5540 Ullerslev
kirkevaerge@skellerupnet.dk
Mobil: 51 34 11 12

Kirkeværge Ellinge:  
Står for bygninger i Skellerup-Ellinge 
Sogn.
Anders Jeppesen 
Pårupvej 58, 5540 Ullerslev 
Tlf.: 40 62 27 54 

Graver: 
Pia Bruun Nau – tlf.: 30 32 96 25 
Mail: graverskellerupellinge@outlook.dk 

Organist: Frey Klarskov – tlf: 22 35 22 31 
Telefontid: onsdag-fredag mellem 9-13 
Mail: freyklarskov@gmail.com

Kirkesanger: 
Jesper Bech Madsen – tlf.: 29 27 01 63  

Kordegn: 
Pia Jonssen – træffetid: onsdage 10-12
Dalgaard - Odensevej 13, 5540 Ullerslev
Tlf.:  51 94 44 10. Mail: pjo@km.dk
Henvendelser vedrørende attester,  
navngivning og navneændringer rettes  
til vores kordegn. 

Hjemmeside: 
www.skellerupellinge.dk 
Facebooksider:  
Skellerup-Ellinge Menighedsråd og 
Skellerup og Ellinge Kirker

Siden sidst i kirkerne 
Kirkelige handlinger
Perioden fra den 24. oktober 2025

Begravelser/Bisættelser: 
17. december 2025	 Jørgen Jensen
7. februar 2026	 Gerda Annelise Knudsen	

Ellinge 
Kirke: 

Dåb:
7. februar 2026	 William Therkelsen Kaae

Deadline på næste kirkeblad: 
22. maj 2026 til  
bente@nordstjerne-petersen.dk

Begravelser/Bisættelser: 
21. november 2025	 Keld Skogemann
27. november 2025	 Edel Kirstine Kirk Jeppesen
17. januar 2026	 Grethe Larsen

Skellerup 
Kirke: 
 



Gudstjenesteplan

 

Marts:
1. marts – 2. søndag i fasten, Skellerup Kirke kl. 10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   Pernille Skov Vilhelmsen
8. marts – 3. søndag i fasten, Ellinge Kirke kl. 9:30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        Signe Riis Paludan
15. marts – Gospelgudstjeneste, Midfaste søndag,  
Skellerup Kirke kl. 15 (kirkekaffe)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 Pernille Skov Vilhelmsen
22. marts – Konfirmandgudstjeneste, Mariæ bebudelses dag,  
Ellinge Kirke kl. 10 (kirkekaffe)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   Pernille Skov Vilhelmsen
28. marts – Dåb, Skellerup Kirke kl. 11 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            Pernille Skov Vilhelmsen
29. marts – Palmesøndag, Skellerup Kirke kl. 14 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      Birthe Vogn Henriksen
April:
2. april – Nadvergudstjeneste, Skærtorsdag, Ellinge Kirke kl. 10 . . . . . . . . . Pernille Skov Vilhelmsen
3. april – Musikgudstjeneste, Langfredag, Skellerup Kirke kl. 10 . . . . . . . . .         Pernille Skov Vilhelmsen
5. april – Påskedag, Ellinge Kirke kl. 9:30 og Skellerup Kirke kl. 11 . . . . . . .      Pernille Skov Vilhelmsen
6. april – Sanggudstjeneste, Anden påskedag, Skellerup Kirke kl. 10:30 . . . .    Pernille Skov Vilhelmsen
12. april – Konfirmation, 1. søndag efter påske, Ellinge Kirke kl. 10  . . . . . .      Pernille Skov Vilhelmsen
19. april – Konfirmation, 2. søndag efter påske, Skellerup Kirke kl. 10  . . . .    Pernille Skov Vilhelmsen
26. april – 3. søndag efter påske, Ellinge Kirke kl. 10 . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  Pernille Skov Vilhelmsen

Maj:
3. maj – 4. søndag efter påske, Skellerup Kirke kl. 14 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  Birthe Vogn Henriksen
10. maj – 5. søndag efter påske, Ellinge Kirke kl. 10 (kirkekaffe)  . . . . . . . . . .          Pernille Skov Vilhelmsen 
14. maj – Kristi himmelfarts dag, Ellinge Kirke kl. 19 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      Signe Riis Paludan
17. maj – 6. søndag efter påske, Skellerup Kirke kl. 9:30 (kirkekaffe) . . . . . . .       Pernille Skov Vilhelmsen
23. maj – Dåb, Skellerup Kirke kl. 11  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             Pernille Skov Vilhelmsen
24. maj – Pinsedag, Skellerup Kirke kl. 9:30 og Ellinge Kirke kl. 11  . . . . . .      Pernille Skov Vilhelmsen
25. maj – Anden pinsedag, friluftsgudstjeneste med nordisk folkemusik i  
Skellerup Præstegårdshave kl. 10:30 (kaffe og kage) .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  Pernille Skov Vilhelmsen
31. maj - Trinitatis søndag, Ellinge Kirke kl. 10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      Pernille Skov Vilhelmsen

Juni:
7. juni – 1. søndag efter trinitatis, Skellerup Kirke kl. 10 . . . . . . . . . . . . . . .               Pernille Skov Vilhelmsen
14. juni – 2. søndag efter trinitatis, Ellinge Kirke kl. 13 . . . . . . . . . . . . . . . . .                 Birthe Vogn Henriksen
21. juni – 3. søndag efter trinitatis, Skellerup Kirke kl. 10 (kirkekaffe) . . . . . .      Pernille Skov Vilhelmsen
28. juni – 4. søndag efter trinitatis, Ellinge Kirke kl. 10 (kirkekaffe) . . . . . . . .        Pernille Skov Vilhelmsen

Juli:
5. juli – 5. søndag efter trinitatis, Skellerup Kirke kl. 10 . . . . . . . . . . . . . . . .               Pernille Skov Vilhelmsen
12. juli – 6. søndag efter trinitatis, Ellinge Kirke kl. 9:30 . . . . . . . . . . . . . . .               Pernille Skov Vilhelmsen

 




